
Zadanie: WIF
Sieć WiFi

Bajtocja informatyzuje się. Zaplanowano pokrycie całegoobszaru bezprzewodowym internetem. Jeden nadajnik WiFi mazasięg
k (komputer musi lėzéc w odległósci co najwẏzej k od nadajnika, by siéc tam działała).

Bajtocja jest pánstwem na tyle wąskim i długim,̇ze mȯzna uznác, że wszystkie miejsca, do których chcemy dostarczyć
internet lėzą na jednej linii i ró̇znią się jedynie miejscem położenia. Dlak = 3 nadajnik w punkcie 10 pokryje zasięgiem punkty
7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.

Pomó̇z obliczýc ile nadajników musi zakupić Bajtocja.

Wejście

Na wej́sciu w pierwszej linii znajdują się dwie liczby:n k (1≤ n≤ 1000000, 1≤ k ≤ 1000000000). W kȧzdej z następnychn
linii znajduje się jedna liczbaai (1≤ ai ≤ 1000000000) oznaczająca komputer w położony w punkcieai.

Wyj ście

Nalėzy wypisác minimalną liczbę nadajników potrzebnych Bajtocji.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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